
  令和２年第２８回選挙管理委員会定例会会議録 

   

開催日時 

                      午前１０時００分から 

  令和２年９月１６日（水）                 

午前１０時５０分まで 

出 席 者 
委 員 梅田委員長、與川職務代理、小井委員、本橋委員 

事務局 石田局長、油川次長、水越担当係長、小口書記 

開催場所 選挙管理委員会室 傍聴人        なし 

委 員 長 これから令和２年第２８回定例会を開会いたします。 

  議案第２６号 裁判員候補者予定者の選定について 

局  長 （別紙により、裁判員候補者予定者の選定について説明し、決定を受 

 けた。） 

局  長  ９月１日付の選挙人名簿定時登録者のデータを用いて、裁判員候補者 

 予定者の選定を行います。東京地方裁判所からの杉並区への割当員数は、 

 １,４１８人となっています。 

本橋委員  杉並区への割当員数については、選挙人名簿登録者数に応じた数なの 

 でしょうか。また、一旦に選定された人は、次年度以降は対象から除外 

 されることになりますか。 

局  長 各区あての割当員数については、最高裁判所の規定により、各裁判所 

 の取り扱った事件数に応じて、裁判員候補者予定者数が決められていま 

 す。また、裁判員候補者予定者として一度選定された人が対象から除外 

 される規定ではないので、再び選定される可能性はあります。 

與川委員  その任期は、どのようになりますか。 

次  長  令和３年中の１年間となります。 

  （委員長が選定を行った。） 

 議案第２７号 検察審査員候補者予定者の選定について 

局  長 （別紙により、検察審査員候補者予定者の選定について説明し、決定 

 を受けた。） 

局  長  同じく９月１日付の選挙人名簿定時登録者のデータを用いて、検察審 

 査員候補者予定者の選定を行います。各検察審査会からの杉並区への割 

 当員数は、総合計で１４４人となっています。 

小井委員  その人の身分により、検察審査員候補者予定者から除外される場合が 



 ありますか。 

局  長 警察官や会計検査院検査官などについては、就職禁止事由にあたり候 

 補者とはなれない規定となっています。 

本橋委員 東京第一から東京第六検察審査会となっている理由は何ですか。 

局  長  検察審査会については地域割りがされていて、東京第一から東京第六 

 検察審査会に分かれています。 

本橋委員  第一群から第四群となっている理由は何ですか。 

局  長  検察審査員の任期は６カ月となっています。その任期開始日が３カ月 

 おきに定められているため、第一群から第四群に分かれています。 

與川委員  検察審査員候補者予定者に関する選定は、毎年行われていることです 

 か。 

局  長  毎年の９月の選挙人名簿定時登録の後に、選定を行っています。 

委 員 長 検察審査員の候補者予定者の選定とは、どのような性格がありますか。 

局  長  あくまでも候補者の予定者として、各検察審査会あてに提出するもの 

 です。各検察審査会において、この予定者の中から検察審査員の選定を 

 行います。 

 （委員長が選定を行った。） 

 報告事項２８－１ 令和２年度明るい選挙啓発ポスターコンクールに 

 ついて 

局  長  （別紙のとおり、令和２年度明るい選挙啓発ポスターコンクールにつ 

 いて説明し、報告した。） 

局  長  小学校１９７点、中学校７１点の合計２６８点の応募がありました。 

 各賞の選定に関する二次審査については、本日午前１１時から行います 

 が、併せて学校協力校の選定について協議いたします。 

與川委員  中学校の部において、向陽中学校は初めての上位提出校でしょうか。 

局  長  向陽中学校は、最近の中では上位の提出数となっています。 

小井委員  学校協力校について、区表彰と都表彰に何か差異がありますか。 

局  長  特段の違いはありません。区と都から、それぞれに表彰状をお渡しす 

 る形になります。それでは、向陽中学校を区表彰とし、富士見丘中学校 



 を都表彰といたします。いかがでしょうか。 

委員一同  了承いたします。 

本橋委員  小学校の部においては、提出作品数の多い学校の中から、高井戸小学 

 校を区表彰、松庵小学校を都表彰としても良いと思います。 

局  長  それでは、高井戸小学校を区表彰とし、松庵小学校を都表彰といたし 

 ます。いかがでしょうか。 

委員一同  了承いたします。 

 その他・日程等について 

局  長 （今後の委員会日程等について確認を行った。） 

委 員 長  他に質問がなければ、本日の委員会を閉じます。 

 

 

 


